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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Z zaključevanjem deželnih zborov 

so nastale parlamentarne in politične počitnice. Toda mini
strski predsednik Korber se nikakor ne more oddahniti, kakor 
bi rad, ker ima dve veliki skrbi, ki mu ne dasta mirovati. 
Prva skrb je nagodba. Poroča se redno vsak telen, da sta 
se dunajska in ogrska vlada druga drugi približali, a spora-
zumljenje še vedno ni doseženo, da, ministrski predsednik se 
celo pripravlja na pot v Kanoso, obiskati hoče namreč ogr
skega ministrskega predsednika Szella na njegovem posestvu 
v Ratotu. Tega pač ni nihče pričakoval in zato se ni čuditi, 
da je mnogo ljudi, ki sklepajo is Korberjevega potovanja v 
Ratot, da se dunajska vlada pripravlja na kapitulacijo. Prav 
tako velika, kakor je skrb, kako doseči z ogrsko vlado spo-
razumljenje glede nagodbe, je tudi skrb, kako zagotoviti, da 
bo parlament mogel razpravljati in sklepati o nagodbi, glede 
katere se zjedinita obe vladi. V tem oziru ima vlada kaj 
težavno nalogo, cehi so bili že neštevilnokrat izrekli, da ne 
pripuste razprave o nagoibi, dokler ne dobe zadoščenja za 
razveljavljenje jezikovnih naredb. Vsled tega mora vlada prej 
pridobiti cehe, da ne bodo nagodbe obsfcruirali, predno pride 
nagodba v parlament, a dovoliti jim more le to, kar Nemci 
dovole, zakaj če bi Nemci nagodbo obstruirali, bi bilo prav 
tako, kakor če bi jo obstruirali Čehi. Z ozirom na to se pri
pravljajo že dlje časa nove spravne konference. Te dni je 
Korber konferiral z nemškimi in češkimi voditelji glede tistih 
točk, ki naj se pri spravnih konferencah razpravljajo, a kakor 
vse kaže, ni ničesar opravil. 

Galicija. — Štrajk poljedelskih delavcev in malih 
kmetov v Galiciji je sicer v nekaterih občinah že ponehal, 
zato pa je nastal v drugih občinah in je položaj prav tako 
nevaren, kakor je bil prej, če tudi se vsled koncentrovanja 
vojaštva ne primerjajo več izgredi večjega obsega. Poljski 
šlahČiči so poslali k ministrskemu predsedniku Korberju depu-
tacijo, ki je zahtevala, naj se razglasi v Galiciji izjemno 
stanje in naj vojaštvo opravlja kmetijska dela, dokler ne bo 
štrajk končan, a Korber je to odklonil. Poljaki so radi tega 
silno nezadovoljni s Korberjem 

Ogrska. — Zopet se je primeril slučaj, ki priča, kako 
strahovita korupcija vlada na Ogrskem. V Subotici so zasledili 

pri občinski upravi velikansko poneverjenje Izkazalo se je, da 
sta iz občinske blagajne izginila dva milijona, š e s t milijonov 
pa so izdali brez dovoljenja občinskega zastopa. Glavne knjige 
so ponarejali celo vrsto let. Vlada je župana in vse uradnike 
suspendirala; proti županu in 14 uradnikom se je začela ka
zenska preiskava. Podobnih Če prav ne ravno tako velikanskih 
slučajev se je zgodilo na Ogrskem že vse polno 

Bolgarska. — Na dan 10. t. m. je sklican v Sofijo 
zbor macedonskega odbora. Ta odbor je šele pred kratkim 
izdal dve izjavi, v katerih naznanja, da se začne v Macedoniji 
revolucija. Če se ne izvrše takoj potrebne reforme. Z ozirom 
na to je naravno, da se obrača občna pozornost na ta shod. 
Gotovo pa še ni, da se bo shod vršil, kajti turška vlada je 
protestirala pri bolgarski vladi proti temu shodu in je zahte
vala, naj ga vlada p r e p o v e 

Nemčija. — Nemški cesar se mudi sedaj na Ruskem. 
Pri Revalu se vrše veliki pomorski manevri in sta se pri ti 
priliki sešla ruski car in nemški cesar. Baltiški Nemci so 
porabili to priliko za pangermanske demonstracije. Nemški in 
ruski listi so jedini v tem, da ta sestanek nima političnega 
pomena. Močno pa se je opazila ledena hladnost da sovražnost, 
s katero je tem povodom pisalo rusko Časopisje o Nemčiji. 

Anglija. — Kronanje kralja se bo vršilo dne 10 t. m. 
Ceremoniel, določen za to slavnost, se je znatno skrajšal in 
sicer iz ozira na kraljevo bolezen 


